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שעות.3המבחן:משך
אין להשתמש בחומר עזר מלבד מחשבון כיס.

יש לתת תשובות קצרות ומנומקות היטב.

בהצלחה!

נק'(:15)1שאלה
מקבלאדםבןכלביניהם.התקשרותגרףלבנותורוציםאנשים,19שלקבוצהנתונה
המזהיםלמספריםאםבקשתמחובריםאנשיםזוג.20ל2ביןשונהמזההמספר

שלהם יש את לפחות מחלק ראשוני משותף אחד )בפירוק לגורמים ראשוניים(.
המספריםשניכימחוברים,יהיו12ו15מזהיםמספריםעםאנשיםשנילדוגמא,

.3במתחלקיםהאלה

א. האם הגרף שנוצר קשיר?

ב. האם הגרף שנוצר הוא גרף דו-צדדי?

בגרף?(maximum)גדולההכיהקליקהשלהגודלמהג.
?maximalגםהיאהזאתהקליקההאם



נק'(:10)2שאלה
קודקודים:9בעלתחברתיתרשתנתונה

K-Cliqueקהילותלזיהויאלגוריתםהריצוא. percolation methodפרמטרעם
K = לקהילות.אותהוחלקו3

ב. האם הקהילות שהתקבלו נחתכות? הסבירו את תשובתכם.

נק'(:10)3שאלה
קשתות.36וקודקודים20בעלתחברתיתרשתנתונה
Linkעליהלבצענרצה Predictionהקודקודיםזוגכינתוןשונים.מדדיםלפיA, B
Commonהמדדובגרףמחובריםאינם Neighbors18לשווהשלהם.

,AהקודקודיםזוגשלJaccardהמדדשווהיהיהערךלאיזהא. B.

,AהקודקודיםזוגשלAdamic/Adarהמדדשווהיהיהערךלאיזהב. B?
(2הואהמדדבחישובlogהשלשהבסיס)הניחו



נק'(:15)4שאלה
Nעםמלאגרףנתון > .מאוזןלאשהגרףנתוןכן,כמוקשת.כלעלוסימןקודקודים3

נגדיר סימן של משולש כמכפלה של הסימנים על שלושת הקשתות שלו.
כלומר, משולש עם סימן חיובי הוא משולש מאוזן )כל הקשתות עם סימן ״+״ או קשת

אחת ״+״ ושתי קשתות ״-״(, ומשולש עם סימן שלילי הוא משולש לא מאוזן )כל
הקשתות עם סימן ״-״ או קשת אחת ״-״ ושתי קשתות ״+״(.

א. כמה משולשים יש בגרף?

ב. האם ייתכן שיש בו רק משולש אחד שהוא שלילי?

ג.  האם ייתכן שיש בו קודקוד שמשתתף רק במשולשים חיוביים?

נק'(:10)5שאלה
עירמייצגתברשימהשורהכלבהן.שביקרואנשים8וערים4שלרשימהנתונה

וכוללת את רשימת האנשים שביקרו שם.

[C - City, P - Person]

C1: P1, P3, P4, P5
C2: P1, P2
C3: P1, P7, P8
C4: P2, P6

אילושמייצגגרףלקבלמנתעל,foldingעליוובצעודו-צדדיכגרףהנתוניםאתהציגו
folded)העירבאותהביקרואנשים graph.)

Degreeבעלקודקודאיזהא. centralityבגבוההכיfolded graph?

centralה-כלאתמצאוב. pointsבשקיימותfolded graph.



נק'(:10)6שאלה
מכוונת,היאקשתכלאנשים.שלהשפעההמתארקודקודים6בעלמכווןגרףנתון

ועל הקשת מצויינת רמת ההשפעה. נרצה למצוא את הקודקודים הכי משפיעים )שיטת
Influenceה Maximization,)שלהמודללפיLinear Thresholdבקיצור(LT.)

:Aקבוע:סףישקודקודשלכלנניח 0.6, B: 0.6, C: 0.2, D: 0.2, E: 0.4, F: 0.4

א. מי הקודקוד הכי משפיע בגרף?

Greedyהאלגוריתםאתהריצוב. Hill Climbingהכיהקודקודיםזוגאתומצאו
משפיעים. תארו את השלבים של האלגוריתם.

נק'(:15)7שאלה
ישזה(אתזהמכיריםדווקא)שלאוסטודנטיםזוגלכלסטודנטיםNשלבכיתהא.

.3במתחלקתזהאתזהשמכיריםהזוגותשכמותהוכיחומשותפים.מכרים5בדיוק

במתמטיקה.לתואר3ובמדמ״חלתוארלומדות47סטודנטיות,50שלבכיתהב.
שלומדותסטודנטיות2שלשמותפתקעללכתובסטודנטיתמכלמבקשתהמרצה
ולכן כל אחת מהן כותבת. סטודנטיות למתמטיקה מכירות זו את זובמתמטיקהלתואר

ניחושים.2כותבותלמדמ״חהסטודנטיותכאשרהאחרות,2השלהשמותאת
?ממדמ״חסטודנטיותזוגבוודאותלבחוריכולההמרצההנ״להפתקים50בעזרתאיך

ג. נתונה רשת מכוונת של זרימת מידע.

?BלקודקודלהגיעיכולהAמקודקודהיוצאתההודעהשונותדרכיםבכמה



נק'(:15)8שאלה
,Watts–Strogatzהמודלבאמצעותאקראיתבצורהשנוצרהחברתיתרשתנתונה

K=4הפרמטריםעם , N=8 , p=0.8.

א. מה היא התוחלת של כמות הקשתות ברשת הזאת?

הזאת?ברשתהקשתותכמותשלהתוחלתהיאמה.1לpהפרמטראתמשניםב.

clusteringההואמה.0לpהפרמטראתמשניםג. coefficientהזאת?הרשתשל


